
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 19-04-2010 ore 20:00

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando
Catarisano, Carlo Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro
Ferretti, Niccolo' Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato,
Francesco Irianni, Dante Labate, Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo
Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando
Catarisano, Carlo Alberto Conti, Giovanni Demaria, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo'
Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni,
Dante Labate, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Rosangela
Vaghi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

X - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA APPLICAZIONE1. 
DEL REGOLAMENTO ENERGETICO AMBIENTALE(Segnalazione mancata risposta punti n. 1, 2 e 3)
XVI - INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CASTAGNA, OTTINI E LAZZARI IN MERITO2. 
ALLA DURATA DI EFFICACIA DEGLI IMPEGNI RELATIVI ALL’EDILIZIA RESIDENZIALE
CONVENZIONATA
XVII - INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CASTAGNA, OTTINI E LAZZARI IN MERITO3. 
AD INTERVENTI DI POTATURA.
XVIII - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE CIRCA LA DELIBERA DELLA4. 
GIUNTA COMUNALE N.34 DEL 25.02.2010 “AUTORIZZAZIONE A COSTITUIRSI, AVANTI IL CONSIGLIO
DI STATO, PER L’ANNULLAMENTO DELL’ORDINANZA DEL TAR LOMBARDIA N. 114/10 NEL
CONTENZIOSO COMUNE DI PAVIA/DOTT.SSA CLAUDIA CAPPELLETTI. CONFERIMENTO INCARICO
ALL’AVV. DE RADA DIMITRI DEL FORO DI PAVIA ED ALL’AVV. ROBERTO COLAGRANDE DEL FORO DI
ROMA, QUALE DOMICILIATARIO”.
XIX - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIULIANI IN MERITO ALLE MODALITA’ DI5. 
UTILIZZO DEI PANNELLI INFORMATIVI POSTI AGLI INGRESSI DELLA CITTA’ (MISURA DELLA
VELOCITA’ DEGLI AUTOVEICOLI)
XX - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO ALLA SISTEMAZIONE6. 
AREE VERDI LOC.CASCINA PELIZZA.
XXI - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIULIANI IN MERITO ALL’ASSENZA DI7. 
INFORMAZIONI TURISTICHE IN LINGUA INGLESE SUL SITO WEB DEL COMUNE DI PAVIA.
XXII - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE CIRCA LO SMALTIMENTO8. 
DEL LEGNAME A SEGUITO DI MANUTENZIONE DEL PATRIMONIO ARBOREO DELLA CITTA’.
N. 1 - PROVVEDIMENTO DI INDIVIDUAZIONE DEGLI ORGANISMI COLLEGIALI INDISPENSABILI DI9. 
COMPETENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE PER LA REALIZZAZIONE DEI FINI ISTITUZIONALI
DELL’ENTE (ART. 96 D.LGS 267/2000) – ANNO 2010. 

N. 2 - CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI E APPROVAZIONE DEL PIANO ATTUATIVO10. 
DENOMINATO “SULLA GREENWAY” IN LOCALITA’ MIRABELLO MONTEMAINO (“AREE PER SERVIZI –
PARCHI E VERDE ATTREZZATO” ART. 36 BIS DELLE N.T.A. DEL P.R.G. VIGENTE).
N. 3 - SENTENZA N.296/2010 GIUDICE DI PACE DI PAVIA – ARONICA FABRIZIO/COMUNE DI PAVIA –11. 
RICONOSCIMENTO LEGITTIMITA’ DEBITO FUORI BILANCIO EURO 244,80 ONERI DI LEGGE.
N. 4 - SENTENZA N.391/2010 GIUDICE DI PACE DI PAVIA – YACHAYA DINO/COMUNE DI PAVIA –12. 
RICONOSCIMENTO LEGITTIMITA’ DEBITO FUORI BILANCIO EURO 183,60 ONERI DI LEGGE
COMPRESI.
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N. II/ODG ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE VIGNA IN MERITO13. 
“GARA A.A.TO. ANTICOSTITUZIONALE”
N. III/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE BRENDOLISE DI14. 
SOLIDARIETA’ A SUA EMINENZA CARDINALE DIONIGI TETTAMANZI.
N. IV/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI COMUNALI OTTINI, CASTAGNA,15. 
LAZZARI PER L’ADESIONE ALLA CAMPAGNA NAZIONALE “IO NON SONO RAZZISTA” PROMOSSA IN
OCCASIONE DEL 61° ANNIVERSARIO DELLA DICHIARAZIONE UNIVERSALE DEI DIRITTI UMANI.
N. V/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MOGNASCHI E GRIGNANI SULLA16. 
TEMATICA DEL TRASPORTO PUBBLICO URBANO
N. VI/ODG -ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CARLO GUERINI E FRANCESCO17. 
IRIANNI IN MERITO ALLA SOLIDARIETA’ A SUA EMINENZA CARDINALE DIONIGI TETTAMANZI. 
N. VIII/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE PIEROTTI CEI ED ALTRI IN18. 
MERITO AI MOZZICONI DI SIGARETTA PER LE STRADE.
N. IX/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE19. 
SULLA NECESSITA’ DELLA FEDERAZIONE EUROPEA, IN DIFESA DELLA PACE, DELLA LIBERTA’
DELLA GIUSTIZIA SOCIALE, DELL’AMBIENTE, IN UN MONDO SEMPRE PIU’ INTERDIPENDENTE. IL
CONTRIBUTO DELLE CITTÀ D’EUROPA AL COMPIMENTO DELLA PRIMA DEMOCRAZIA
SOVRANAZIONALE.
XXIII - MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CASTAGNA E ALTRI IN MERITO ALLA20. 
PROPOSTA DI UNA LEGISLAZIONE A TUTELA DELLA TRASPARENZA DELL’ETICITA’ E DELLA
TRACCIABILITA’ DELLA FILIERA DEL CAFFE’.

Verbale seduta

 
Vedi l'allegato verbale;

Allegati: VERBALE 19 APRILE 2010 PRIMA PARTE, VERBALE 19 APRILE 2010 SECONDA PARTE, Memorandum
Cons. Ferloni.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/99.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/100.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/108.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/108.pdf

